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07ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 24 DE ABRIL DE 2023. 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dezesseis 
horas, no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida pelo 
Vereador Horacio Carmo Sanchez, secretariada pela Vereadora Sidnéia Monte, e com 
a presença dos seguintes Vereadores: Damião Rogério de Sousa, Ivanildo de Oliveira 
Lins, Jean Glei Rubio Tomaz, Ronaldo Rodrigo Venturi, Luís Marino da Silva, Valentim 
Aparecido Fargoni e Waldir Siqueira. A seguir, o Vereador, Ivanildo de OliveiraLins 
procedeu à leitura de um trecho da Bíblia. Foi aprovada, por unanimidade, a ata da 
sessão ordinária de 10 de abril de 2023. A seguir, a Senhora Secretária fez a leitura das 
Correspondências Recebidas de Diversos, que ficarão arquivadas na Secretaria da 
Câmara. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES (A): VEREADOR 
VALENTIM APARECIDO FARGONI: Indicação, dispondo sobre solicitar do Senhor 
Governador do Estado de São Paulo, Tarcísio de Freitas, a implantação do Restaurante 
Bom Prato no município. VEREADORES DAMIÃO ROGÉRIO DE SOUSA E WALDIR 
SIQUEIRA: Indicação, dispondo sobre realizar estudos que visem à contratação de 
mais um médico cardiologista para o ambulatório. Indicação, dispondo sobre substituir 
o semáforo existente no pontilhão do Jardim Popular por um de três tempos. Indicação, 
dispondo sobre construir uma área de lazer na praça localizada ao final da Rua Maria 
Helena Staine Giro, no Jardim Américo. Indicação, dispondo sobre instalar o Procon no 
município. Indicação, dispondo sobre instalar uma cobertura no PSF do Jardim Icaraí, 
visando à proteção da população, que fica à espera, ao lado de fora, de atendimento. 
Indicação, dispondo sobre construir um Centro Esportivo na área institucional, 
localizada aofinal do Jardim Domingos Valério com a Rua Eduardo Apréia. 
VEREADORES IVANILDO DE OLIVEIRA LINS E RONALDO RODRIGO VENTURI: 
Indicação, dispondo sobre realizar limpeza da galeria de água pluvial localizada na Rua 
Gelindo Thamos, a partir da “boca de lobo” localizada na esquina com a Rua José 
Menzani, no Jardim Icaraí. Indicação, dispondo sobre realizar a construção de uma 
Unidade Básica de Saúde (UBS) na área institucional disponível no Conjunto 
Habitacional Antonio Moreira, de forma a atender aos pacientes do próprio bairro, bem 
como da Vila Tamoio, Jardim Menzani, Jardim do Bosque e Jardim das Palmeiras. 
Indicação, dispondo sobre realizar a construção de campo de areia na área institucional 
do Jardim das Palmeiras II e, até que seja construído o campo em si, fazer a 
terraplenagem e colocar traves, para os moradores já poderem praticar futebol. 
ORADORES: Foi realizada a inscrição de Oradores na seguinte ordem: O primeiro, o 
Vereador Waldir Siqueira; o segundo, Vereador Ivanildo de Oliveira Lins, sendo 
aparteado pelo Vereador Valentim Aparecido Fargoni; o terceiro, Vereador Ronaldo 
Rodrigo Venturi; e o quarto, Vereador Damião Rogério de Sousa. ORDEM DO DIA: 
PROCESSO CM. Nº 140/2023, DE 19 DE ABRIL DE 2023. INTERESSADA: Prefeitura 
Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor 
de R$ 900.000,00, destinados às aulas presenciais de tecnologia da informação e 
comunicação (TIC); aos serviços de arbitragem esportiva; à compra e instalação de 
semáforos; e à aquisição de 02 veículos de carga urbano zero km para utilização na 
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conservação e limpeza de ruas e praças. DISCUSSÃO: O projeto foi discutido pelo 
Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Após a desistência do Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi 
fizeram uso da Palavra os seguintes Vereadores: o primeiro, Vereador Waldir Siqueira; 
o segundo, Vereador Ivanildo de Oliveira Lins; o terceiro, Vereador Luís Marino da 
Silva; e o quarto, o Vereador e Presidente Horacio Carmo Sanchez. Nada mais 
havendo a ser tratado, às dezessete horas e dois minutos, o Presidente encerrou a 
sessão, comunicando a data da próxima sessão ordinária a ser realizada no dia oito de 
maio, às 16h, no Plenário da Câmara Municipal. Lavrada esta ata, será assinada após 
aprovada pelo Plenário. 
 
 

 


